

ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు



రాజ్య సీనియర్లు, మార్చి 17: (నేటినిజం ప్రతినేది) డి.ఆర్.ఎస్. సీనియర్ నేత ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను శుభ్రాచారం ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి మిత్రమండలి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి పేరుపైరాజ్య ఆలయంలో కోడి మొక్కులు చెల్లించి, పూజలు చేశారు. అనంతరం ఆలయ ముందు భాగంలో టపాసూలు పెట్టి, కేక్ కట్టింగ్ చేశారు.

చెన్నైలో వైభవంగా శ్రీ పద్మావతి అమ్మవారి ఆలయ మహాకుంభాభిషేకం

తిరువనంతరి, మార్చి 17: చెన్నైలో సౌభాగ్యంగా నిర్వహించిన శ్రీ పద్మావతి అమ్మవారి ఆలయంలో శుభ్రాచారం శాస్త్రోక్తంగా మహాకుంభాభిషేకం జరిగింది. ఇందులో భాగంగా ఉదయం 4 నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు విశ్వేశ్వరనాధస్వరం, చతుష్పాదస్వరం, బలిహారణ, గోష్టి, బ్రహ్మహోమం, వేదశాస్త్రమొర, మహా పూర్ణాహుతి, ప్రాయశ్చిత్త హోమాలు, శాంతిహోమాలు, పూర్ణాహుతిని నిర్వహించారు.

తూర్పు కాపులకు కేంద్ర ప్రభుత్వ ఓబిసీ రిజర్వేషన్ కల్పించాలి

అమరావతి మార్చి 17 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్) రాష్ట్రంలో ఉత్తరాంధ్ర మినహా మిగిలిన 20 జిల్లాల్లో తూర్పు కాపులకు కేంద్ర ప్రభుత్వ ఓబిసీ రిజర్వేషన్ అందడం లేదని శాసనసభ వెలుపల పాలకొల్లు శాసనసభ్యుడు నిమ్మల రామానాయుడు శ్రీ కాంగ్రెస్ గంటసేపు నిలుబై కాళ్లపై నిలబడి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. తూర్పు కాపులకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రాష్ట్ర బీసీ రిజర్వేషన్ ఇస్తుండగా కేంద్ర బీసీ రిజర్వేషన్ మాత్రం ఒక్క ఉత్తరాంధ్రకు మాత్రమే పరిమితం చేయడం వలన రాష్ట్రంలో మిగిలిన 20 జిల్లాలలో కేంద్ర ఓబిసీ రిజర్వేషన్ లేక తూర్పుకాపుల రైల్వే తపాలా వంటి కేంద్ర ఉద్యోగాలకు, బాది, నీట్ వంటి కేంద్ర విద్యాసంస్థలకు దూరం అయ్యి సప్లయ్ కున్నారన్నారు. 2018లో ఈ సమస్యను నాటి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు దృష్టికి తీసుకువెళ్లగా కేంద్ర సేవకుబడి సాఖ మంత్రి మరియు జాతీయ సేవకుబడి సహకార కమిషనర్ దృష్టిలో తీసుకెళ్లి పరిష్కారం చేసే ప్రయత్నం చేయడం పొందడం సాధించి సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఆలయ నిరాజానికి స్థలం విరాళంగా ఇచ్చిన సీనియర్ కాంచన, వారి కుటుంబం నభ్యులు అదృష్టవంతులని పేర్కొన్నారు.

హైదరాబాద్ లో 'వార్తాలాప్' పేరిట ఒకరోజు మీడియా వర్క్ షాప్ నిర్వహించిన పీఠబీ

“ఆన్లైన్ భద్రత కోసం మనం సైబర్ శుభ్రత పాటించాలి: జగదీష్ బాబు”
 --“మీడియా ద్వారా ప్రజలకు సమాచారమిచ్చే మార్గాన్నేషడకే 'వార్తాలాప్': శ్రుతి పాటిల్”



హైదరాబాద్, మార్చి 17: సమాచార ప్రధానం కోసం ఇంటర్నెట్, ఎలక్ట్రానిక్ టెక్నాలజీల సురక్షిత వినియోగంపై పాఠశాలలకు మలకువలతోపాటు అవగాహన కల్పన లక్ష్యంగా ప్రతికా సమాచార సంస్థ (పీఠబీ) హైదరాబాద్ లో 'వార్తాలాప్' పేరిట ఒకరోజు వర్క్ షాప్ నిర్వహించింది. డిజిటల్ ఆర్టికల్ వ్రైటింగ్ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారందరూ 'వార్తాలాప్' పేరిట ఒకరోజు వర్క్ షాప్ నిర్వహించింది. డిజిటల్ ఆర్టికల్ వ్రైటింగ్ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారందరూ 'వార్తాలాప్' పేరిట ఒకరోజు వర్క్ షాప్ నిర్వహించింది. డిజిటల్ ఆర్టికల్ వ్రైటింగ్ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారందరూ 'వార్తాలాప్' పేరిట ఒకరోజు వర్క్ షాప్ నిర్వహించింది.

మోడీ సూర్య ప్రజాస్వామ్యాన్ని భాసి చేస్తోంది: ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు

హైదరాబాద్, మార్చి 17: షార్ట్ లీడర్ నామా నాగేశ్వరరావు నాయకత్వంలో కోట్ల నభల్ స్పీకర్ వెల్ లోకి దూసుకెళ్లి.. ఇవాళ బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు అందరితోనూ చేపట్టారు. పార్లమెంట్ వాయిదా అనంతరం విషయం ఎంపీల మధ్య గాంధీ విగ్రహం ఎదుట పెద్ద ఎత్తున బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు ధర్నా నిర్వహించారు. అదానీ అంతంపై జేపీసీ వేసి, పార్లమెంట్ లో చర్యలు అనుమతించే వరకు అవిశ్రాంతంగా పోరాటం కొనసాగిస్తామని ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. అదానీ - హిందెస్ బర్ అంతంపై తక్షణమే సంయుక్త పార్లమెంటరీ కమిటీని వేసి, నిజాలు నిగ్గు తేల్చాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

వడగండ్ల వానలతో నష్టపోయిన పంట పొలాలను పరిశీలించిన నిరంజన్ రెడ్డి, సబితా ఇంద్రారెడ్డి

హైదరాబాద్, మార్చి 17: అకాల వర్షం, వడగండ్ల వానలతో నష్టపోయిన పంట పొలాలను పరిశీలించిన నిరంజన్ రెడ్డి, సబితా ఇంద్రారెడ్డి. అకాల వర్షం, వడగండ్ల వానలతో నష్టపోయిన పంట పొలాలను పరిశీలించిన నిరంజన్ రెడ్డి, సబితా ఇంద్రారెడ్డి. అకాల వర్షం, వడగండ్ల వానలతో నష్టపోయిన పంట పొలాలను పరిశీలించిన నిరంజన్ రెడ్డి, సబితా ఇంద్రారెడ్డి.



హైదరాబాద్, మార్చి 17: అకాల వర్షం, వడగండ్ల వానలతో నష్టపోయిన పంట పొలాలను పరిశీలించిన నిరంజన్ రెడ్డి, సబితా ఇంద్రారెడ్డి. అకాల వర్షం, వడగండ్ల వానలతో నష్టపోయిన పంట పొలాలను పరిశీలించిన నిరంజన్ రెడ్డి, సబితా ఇంద్రారెడ్డి.

మేఘాలయలో తొలిసారిగా పరుగులు పెట్టిన ఎలక్ట్రిక్ రైళ్లు

హైదరాబాద్, మార్చి 17: 2030 నాటికి సున్నా ఉద్ధారాలకు మారే దిశకు భారతీయ రైల్వే వేగంగా పరుగులు తీస్తోంది. పూర్తి స్థాయి విద్యుద్దీకరణ కార్యక్రమంలో భాగంగా, దుర్గా-మెండిపల్లె (22.823 ట్రాక్ కిలోమీటరు) సెగ్మెంట్ లైన్ సెక్షన్, అభయపురి-పంచరత్న (34.59 ట్రాక్ కిలోమీటరు) డబుల్ లైన్ సెక్షన్ను ప్రారంభించడం ద్వారా నార్తెస్ట్రా ప్రాంతీయ రైల్వే మరో మైలురాయిని సాధించింది. 15 మార్చి 2023న బీసీసీ ప్రారంభించింది. ఈ సెక్షన్లలో విద్యుద్దీకరణ పనులు సులభం అవుతున్నాయి.

రాజ్యాంగాన్ని మార్చేందుకు బీజేపీ ప్రయత్నం : బోయన్ పల్లి వివోద్ కుమార్

వరంగల్, మార్చి 17: కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం రాజ్యాంగాన్ని మార్చే ప్రయత్నం చేస్తుందని.. రాష్ట్ర లోని కేంద్ర ప్రభుత్వం పెత్తనం కొనసాగిస్తుందని రాష్ట్ర ప్రజాభివృద్ధి సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయన్ పల్లి వివోద్ కుమార్ మండిపడ్డారు. శుభ్రాచారం హామీ మోకాటి లోని కాకతీయ విశ్వ విద్యాలయం సెనెట్ హాల్ లో బీసీ రివీ కే ఆధ్వర్యంలో సోషలియం 'ఫైంజింగ్ సినియో ఆఫ్ ఇండియన్ ఫెడరల్ జం' అనే అంతర్రాష్ట్ర నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న వివోద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. 1954లోనే యూపీ ముఖ్యమంత్రిని ఏర్పాటు చేసి, నెహ్రూ పీఠాన్ని ఉన్న ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని కాలేబ్రింగ్ చేశారు. కేరళకు రాష్ట్ర స్థాయి వాసుపక్ష పార్టీని కూర్చారు గుర్తు చేశారు. 1967లో ఇండియాలో ప్రధానంగా ఉన్నప్పుడు యూపీ, బీజేపీ, కేరళ, తమిళనాడుపై కేంద్ర ప్రభుత్వం పెత్తనం చెలాయించాయని, రాజ్యాంగాన్ని కాల రాస్తూ రాష్ట్రాల హక్కులను కలిగిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం కొత్త జాతి యే విధానాన్ని సంగ్రహించి చేస్తుందని, భారత దేశంలో ఏకపక్ష పాలన కొనసాగుతుందన్నారు. 2019లో మోడీ ప్రమాణస్వీకారం తర్వాత రెండు రోజుల్లోనే తమిళనాడులో బీజేపీ తీవ్రమైన ఆందోళనలు చేయగా, హిందీ ఉపయోగం తగ్గించాలని డిమాండ్ చేశారు. బీజేపీ వ్యక్తిత్వం పొందిన వారిని, ఈ డిమాండ్ బిల్లు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేదు' అని అని అన్నారు.

ఘనంగా మన్నాన్ జన్మదిన వేడుకలు

- ఓకిన వా స్పోర్ట్స్ కరాటే అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో జన్మదిన వేడుకలు



రాజ్య సీనియర్లు, మార్చి 17: (నేటినిజం ప్రతినేది) వేమలనాథుడు ఓకిన వా స్పోర్ట్స్ కరాటే అకాడమీ వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ కరాటే నిలవారి కళామందిరి అవరణలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆయన జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఓకిన వా స్పోర్ట్స్ కరాటే అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. కరాటే ఇన్స్ట్రక్షన్లు మాట్లాడుతూ అబ్దుల్ మన్సూర్ ఇలాంటి జన్మదినాలు ఎన్నో జరుపుకోవాలని, ఆయురారోగ్యాలతో అక్షయ్య కార్యాలతో తలతూగాలని ఆశించారు.